
РЕШЕНИЕ 

по жалобе № 41289/22 

на действия (бездействие) при организации и проведении торгов 

 

Дата рассмотрения жалобы по существу 08.11.2022 г. Москва 

 

Комиссия Московского областного УФАС России по рассмотрению 

жалобы на нарушения при организации и проведении торгов, а также порядка 

заключения договоров (далее – Комиссия), в составе: 

<…>, 

рассмотрев в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона  

от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите 

конкуренции) жалобу ООО «СААЛ» (далее – Заявитель) от 31.10.2022  

№ 41289/22 на действия (бездействие) организатора торгов – Администрации 

городского округа Домодедово Московской области (далее – Организатор 

торгов) при организации и проведении открытого аукциона в электронной 

форме на право размещения нестационарного торгового объекта 

на территории городского округа Домодедово Московской области 

(извещение № 180822/0055510/02, лот № 1) уведомление размещено на сайте  

https://i.rts-tender.ru за № 97137, лот № 1 (далее – Аукцион) с участием 

представителя Заявителя и представителя Организатора торгов, 

уведомленных в соответствии с требованиями части 11 статьи 18.1 Закона 

о защите конкуренции о времени и месте рассмотрения жалобы,  

 

УСТАНОВИЛА: 

 

Аукцион проводился в соответствии с извещением  

о проведении открытого аукциона в электронной форме на право размещения 

нестационарного торгового объекта на территории городского  

округа Домодедово Московской области, утвержденного распоряжением 

Комитета по управлению имуществом Администрации городского округа 

Домодедово Московской области  от 18.08.2022 № 35-6/239  

(далее – Извещение) и в соответствии с положением  о проведении открытого 

аукциона в электронной форме на право размещения нестационарных 

торговых объектов на территории городского округа Домодедово Московской 

области, утвержденным постановлением Администрации городского округа 

Домодедово Московской области от 22.08.2018 № 2001 (далее – Положение). 

Общие требования к торгам установлены статьями 447 и 448 

Гражданского кодекса Российской Федерации. 

Установив соответствие жалобы формальным требованиям статьи 18.1 

Закона о защите конкуренции, Московским областным УФАС России  

в установленном порядке в адрес Заявителя, Организатора торгов и оператора 

электронной площадки направлено уведомление о поступлении жалобы  

и о приостановлении торгов до рассмотрения жалобы по существу. 

Согласно доводам Заявителя: 

1. Заявка Заявителя была подана в соответствии с требованиями 
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аукционной документации. Организатор торгов не заключил договор 

с Заявителем, как с единственным участником Аукциона. 

2. Организатор торгов дважды незаконно продлил сроки приема заявок 

путем внесения в Извещение изменений 14.09.2022 и 28.09.2022. 

Согласно позиции Организатора торгов:  

1. Заявка Заявителя была оформлена ненадлежащим образом 

и отклонена. 

2. Продление сроков по Аукциону было обосновано отсутствием заявок 

от других участников Аукциона. 

Относительно довода жалобы Комиссией установлено следующее. 

1. В соответствии с пунктом 11.2 Положения первая часть заявки 

должна содержать согласие заявителя с условиями Извещения, а также его 

обязательство разместить нестационарный торговый объект в соответствии 

с техническими характеристиками, указанными в Извещении. Первая часть 

заявки оформляется по форме, содержащейся в Извещении (приложение 1 

к Извещению). 

В соответствии с приложением 1 к Извещению первая часть заявки 

должна быть обезличенной, то есть не содержать сведений, позволяющих 

идентифицировать заявителя. 

В ходе осмотра материалов, представленных Организатором торгов 

Комиссией установлено, что в первой части заявки Заявителя содержатся 

сведения, позволяющие его идентифицировать. Таким образом, первая часть 

заявки подана Заявителем с нарушением пункта 11.2 Положения. 

В соответствии с пунктом 15.4 заявитель не допускается к участию 

в электронном аукционе в случае непредставления информации, 

предусмотренной пунктом 11.2 настоящего Положения.  

Первая часть заявки, оформленная по форме, содержащейся 

в Извещении, не представлена.  

Довод заявителя не обоснован. 

2. В соответствии с пунктом 9.1 Положения организатор электронного 

аукциона вправе принять решение о внесении изменений в Извещение 

не позднее чем за три дня до даты окончания срока подачи заявок. В течение 

одного дня с даты принятия указанного решения организатор электронного 

аукциона размещает решение о внесении изменений в Извещение 

на электронной площадке, официальном сайте торгов, сайте организатора, 

вносит соответствующую информацию в ЕАСУЗ, а также обеспечивает его 

размещение на ЕПТ. При этом срок подачи заявок должен быть продлен 

таким образом, чтобы с даты размещения на электронной площадке 

внесенных изменений в Извещение до даты окончания подачи заявок 

он составлял не менее пятнадцати дней. 

Комиссией установлено, что первое изменение в Извещение было 

опубликовано 14.09.2022, то есть за 3 дня до даты окончания срока подачи 

заявок (18.09.2022); второе изменение в Извещение было опубликовано 

28.09.2022, то есть за 3 дня до даты окончания срока подачи заявок 

(02.10.2022). Организатором торгов выдержаны сроки публикации изменений 

в Извещение. 
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Довод заявителя не обоснован. 

На основании изложенного и руководствуясь статьей 18.1 Закона 

о защите конкуренции, Комиссия 

 

РЕШИЛА: 

 

1. Признать жалобу № 41289/22 необоснованной. 

2. Оператору электронной площадки снять ограничение, 

установленное Уведомлением о поступлении жалобы и о приостановлении 

торгов до рассмотрения жалобы по существу № КИ/19936/22 от 01.11.2022. 

 

 

 

Члены Комиссии:                                                                       <…> 

 

 

        <…> 

 

 

 <…>           
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Примечание: согласно части 23 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции, решение 

или предписание комиссии антимонопольного органа может быть обжаловано  

в судебном порядке в течение трех месяцев со дня принятия решения или выдачи 

предписания. 
 

 


